

Correction

Molecules 2002, 7, 885-895 [1]

Received: 10 May 2006 / Published: 12 May 2006

We have been advised of an error in the spelling of the surname of one of the co-authors of this paper [2]. The correct full citation for this paper should be as follows:

Azarifar, D.; Shaabanzadeh, M. Synthesis and Characterization of New 3,5-Dinaphthyl Substituted 2-Pyrazolines and Study of Their Antimicrobial Activity. *Molecules* **2002**, *7*, 885-895.

We apologize for any confusion this error may have caused.

Dr. Derek McPhee Editor-in-Chief, *Molecules*

References and Notes

- 1. Original citation: Azarifar, D.; Shaebanzadeh, M. Synthesis and Characterization of New 3,5-Dinaphthyl Substituted 2-Pyrazolines and Study of Their Antimicrobial Activity. *Molecules* **2002**, 7, 885-895.
- 2. The surname "Shaebanzadeh" should be replaced by the correct one: "Shaabanzadeh". E-mail address for M. Shaabanzadeh: masoud shaabanzadeh@yahoo.com.
- © 2006 by MDPI (http://www.mdpi.org). Reproduction is permitted for noncommercial purposes.